

**Esclarecimento** 28/05/2021 14:58:50

No edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2021 está relacionado 14 lotes. 1 - Porém no sistema de ComprasNet para inclusão das propostas está subdividido em 10 grupos. 2 - Quais lotes corresponde a quais grupos?



**Resposta 28/05/2021 14:58:50**

MANIFESTAÇÃO DO PREGOEIRO: Item Descrição Tratamento Diferenciado Aplicabilidade Decreto 7174 Aplic. Margem Preferência Quantidade do Item Unidade Critério de Valor \* (Unitário) (R\$) G1 Grupo 1 Tipo I - Não 55.092,1800 G2 Grupo 2 Tipo I - Não 17.211,1000 G3 Grupo 3 Tipo I - Não 22.838,6700 G4 Grupo 4 Tipo I - Não 19.828,2400 G5 Grupo 5 Tipo I - Não 18.863,1200 G6 Grupo 6 Tipo I - Não 40.054,2100 G7 Grupo 7 Tipo I - Não 25.153,8300 G8 Grupo 8 Tipo I - Não 31.271,4300 G9 Grupo 9 Tipo I - Não 34.940,8700 G10 Grupo 10 Tipo I - Não 20.350,8300 G11 Grupo 11 Tipo I - Não 24.428,0400 G12 Grupo 12 Tipo I - Não 23.776,2200 G13 Grupo 13 Tipo I - Não 19.898,3400 1 Limpeza superfície , remoção pichação Tipo I Não Não 86.888 Metro quadrado 0,5800 RESPOSTA DO PREGOEIRO: 1- Como se pode comprovar, consoante planilha supramencionada, retirada do site do Sistema COMPRASNET, na verdade, a Adjudicação deste Pregão é por item e por lotes, sendo ofertados 1 (um) item ) e 13 (treze) Lotes. RESPOSTA DO PREGOEIRO: 2 Quanto à correspondência de cada Grupo, constante no site do Sistema Comprasnet, em relação a cada Lote, constante no ORÇAMENTO ESTIMATIVO, Anexo II do Edital, segue abaixo a relação Grupo x Lote, bem como a quantidade de itens e respectivo nº dos itens compreendidos dentro de cada Grupo/LOTE.: GRUPO Nº QUE CORRESPONDE AO LOTE Nº Itens nº 1 1 ( do item nº 2 ao nº 20) 2 2 ( do item nº 21 ao nº 28) 3 3 ( do item nº 29 ao nº 39) 4 4 ( do item nº 40 ao nº 49) 5 5 ( do item nº 50 ao nº 57) 6 6 ( do item nº 58 a nº 76) 7 7 ( do item nº 77 ao nº 90) 8 8 ( do item nº 91 ao nº 108) 9 9 ( do item nº 109 ao nº 121) 10 10 ( do item nº 122 ao nº 132) 11 11 ( do item nº 133 ao nº 144) 12 12 ( do item nº 145 ao nº 158) 13 13 (do item nº 159 ao nº 174) Por derradeiro, e em complemento, esclarecemos que além dos treze grupos/Lotes ofertados, há ainda a oferta do item nº 1, que fora ofertado isoladamente, cujos serviços deverão ser realizados em Salvador. Atenciosamente, Lúcio Roberto de Oliveira PREGOEIRO.

**Fechar**